



ТОВ "ШТАНЦ-ТЕХНОЛОГІЯ"

ТОВ "Штанц-Технологія" - провідне підприємство в галузі виробництва плоского штанцювального оснащення для висічки упаковки.

Нашу компанію було створено у 2000 році шляхом об'єднання професіональних інженерів, конструкторів, техніків в єдиний інтелектуальний центр. За роки розвитку підприємство за нові технологічні і економічні рішення в упаковці було відзначене Оргкомітетом Національного Бізнес Рейтингу як Національний Лідер. За перемогу в районному конкурсі на звання "Кращий роботодавець року" за 2004 рік було нагороджено Лаврова Володимира Федоровича як керівника нового покоління. За показниками якості продукції у 2003 році ТОВ "Штанц-Технологія" здобуло нагороду "Вища Проба". Широке розмаїття товарів і послуг на ринку України та конкуренція нашою фірмою на постійне удосконалення технологій виробництва та підвищення якості послуг.

Основні напрямки діяльності:

- Виробництво плоских штанц-форм європейської якості;
- Виготовлення оснащення для автоматичного видалення відходів;
- Конструювання упаковки та рекламної продукції;
- Дизайнерська розробка макетів індивідуальної суверенної продукції;
- Лазерна порізка фанери;
- Виготовлення кліше.

Основними стратегічними планами фірми є розширення частини ринку, підвищення якості продукції, зменшення частки витрат, впровадження новітніх технологій у виробництві та налагодження виробництва ротатійних штанц-форм.

Реалізація цілей підприємства можлива завдяки потужному комплексу найсучаснішого автоматичного устаткування:

Система лазерної різки дозволяє виготовити основу штанцювальної форми великого формату 1500*2500 мм, за рахунок одного проходу променя лазера та потужності 500 кВт досягається чіткість різки і зменшується час виробництва.

Автоматична установка для обробки та згинання різальних лінійок Easy Bender Turbo дозволяє єдентично повторювати геометрію Вашого завдання на макеті та уникати відхилення від креслення більше ніж 0,01 мм.

Для виробництва штанц-форм підприємство використовує виключно якісні матеріали і працює з надійними поставальниками.

Сучасні принципи роботи з замовниками дають можливість чітко простежувати проходження замовлення на кожному етапі відповідального процесу - від отримання технічного завдання на замовлення до відвантаження готової продукції.

Консультаційний і конструкторський супровід - розробка креслень і макет для майбутньої штанц-форми, також можлива консультація клієнтів з усіх питань що виникають на кожній стадії цього відповідального етапу.

Добре відлагоджена служба менеджменту та логістики дозволяє фірмі прорахувати замовлення, виготовити та передати споживачу готовий продукт в максимально короткий термін, що є важливою складовою для замовників в теперішній час.

Запрошуємо до співробітництва компанії зацікавлені у якісному та економічному виробництві упаковки, пропонуємо наші професійні рішення, знання досвід і високоточні технології і з надією крокуємо у майбутнє.

